
 
Краснокутська  селищна  рада  Богодухівського району Харківської  області 

Олексіївський ліцей 
НАКАЗ 

с.Олексіївка 
 

 від  28 грудня   2021  року                                                                            № 165 
 
Про підсумки виховної роботи  
у І семестрі 2021/2022 навчального року 

     У І семестрі 2021/2022  навчального року виховна робота  була  
направлена на виконання Конституції України; Законів України «Про освіту», 
«Про повну загальну середню освіту», «Про фізичну культуру і спорт»,  «Про 
позашкільну освіту», «Про засади державної мовної політики»; Конвенції про 
права дитини;  Указів  Президента України, постанов Верховної Ради 
України, наказів та листів Міністерства освіти і науки України. 
     Упродовж І семестру 2020/2021 навчального року питання  виховної 
роботи розглядалися на засіданнях педагогічної ради, нарадах при 
директорові, заступниках директора з навчально-виховної та виховної роботи, 
батьківських зборах. 
     Виховна робота з учнями проводилася згідно річного плану  школи на 
2021/2022 навчальний рік та реалізації виховної мети закладу «Формування 
морально-духовної, життєво компетентної особистості, яка успішно 
реалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал». 
     Аналіз стану виховної роботи показав, що всі класні керівники планують 
виховну роботу з класом: обрані напрям та виховна проблема; години 
спілкування проводилися у зручний для учнів та класних керівників час, 
оформлено класні куточки. 

    Формування ціннісних ставлень 
Згідно Наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 

31.10.2011 № 1243  «Про Основні орієнтири виховання учнів 1 – 11-х  класів 
загальноосвітніх   навчальних    закладів    України» сучасний зміст 
виховання дітей та учнівської молоді в Україні — це науково обґрунтована 
система загальнокультурних і громадянських цінностей та відповідна 
сукупність соціально значущих якостей особистості, що характеризують її 
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ставлення до суспільства і держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, 
самої себе.  

     Ціннісне ставлення до суспільства і держави 

     З метою виховання в учнів національної свідомості, любові до землі, свого 
народу, патріотизму, формування етичної культури, національної гідності, 
працюючи над втіленням у життя ідеї національного виховання, у школі  
протягом І семестру організовано та проведено значну кількість заходів. 
     24.08, у День Незалежності України, учні 1-3, 8-10 класів разом з 
класними керівниками створили відеоролики-привітання з 30-річчям 
Батьківщини та розмістили їх у Фейсбуці: 
- віршоване відеопривітання «З Днем народження, Україно!» (9 клас, Тільна 
І.В.),  
- відеоколажі «Ми з тобою, Україно!» (8 клас, Гладка В.М.) «З любов’ю до 
України» (1 клас, Білик Л.І.), 
- слайд-шоу «Ми – молодь України. За нами майбуття» (10 клас, Скрипник 
С.М.),  
- відеоролик «Ми діти твої, Україно!» (3 клас, Матерновська В.В.), 
- відеоетюд «Я малюю Україну» (2 клас, Івахненко О.М.). 
     У бібліотеці Олексіївського ліцею відбувся діалог з дорослими читачами 
на тему «Незалежність України: вчора і сьогодні» та організовано експозицію 
книг і виробів декоративно-ужиткового мистецтва «Держави славна назва – 
Україна» (Сербіна В.А.). 
     01 вересня з метою формування в учнів розуміння єдності та цілісності 
України, виховання любові до рідного краю, почуття причетності до всіх 
подій, що відбуваються в Україні, пробудження національної самосвідомості, 
поглиблення знань учнів про Україну, в Олексіївському ліцеї класними 
керівниками у 1-11 класах проведено пізнавальний інтерактивний ПЕРШИЙ 
УРОК, присвячений 30-й річниці незалежності нашої держави: 
- урок-квест  «Ми – незалежні» (9 клас, Тільна І.В.); 
- патріотична лотерея «З Україною в серці» (8 клас, Гладка В.М.); 
- створення лепбука-путівника для туристів «Моя країна – Україна» (2 клас, 
Івахненко О.М.); 
- урок-інтелектуальна гра з елементами квеста «Знай, люби, оберігай Україну 
– рідний край» (4 клас, Грибенюк О.О.), «Я люблю Україну» (3 клас, 
Матерновська В.В.); 



- уроки державності «Україна#30ua: втілення мрії про незалежність» (10 клас, 
Скрипник С.М.), «З Україною в серці» (5 клас, Василенко Л.В.), «Україні 30» 
(7, 11 класи, Торяник Т.А., Драна Т.Г.); 
- інформаційна година «Держави славна назва – Україна» (6 клас, Сербіна 
В.А.); 
- ігрова програма «Ми – маленькі українці» (1 клас, Білик Л.І.). 
      Класні керівники Тільна І.В., Скрипник С.М., Драна Т.Г., Сербіна В.А., 
Грибенюк О.О. долучилися до спільнотворення всеукраїнської мережі 
Уроку-марафону «Україні 30» (організатор: Мала академія наук України). 
     10.09 у медіатеці ліцею проведено презентацію арт-виставки: «Наука – це 
вона». 
     З нагоди Міжнародного дня миру пройшли такі тематичні заходи як: 
- бріколаж «МИР» (учні 1-11 класів викладали слово «мир»); 
- виставка малюнків та розмальовок «Лети, наш голубок, символ миру, добра 
та світла» (1-5, 7-11 класи); 
- година спілкування «Ми хочемо у мирі жити» (10 клас, Скрипник С.М.); 
- виготовлення листівки-сердечка «Хай буде мир!» (1 клас, Білик Л.І.); 
- створення майндмепу «Мир – це…» (4 клас, Грибенюк О.О.); 
- колективна робота «Голуб миру над Україною» (2 клас, Івахненко О.М.). 
     22.09, у День партизанської слави, учні 9 класу разом з учителем історії 
Свистуном Ю.М. та класним керівником Тільною І.В. обговорили тему 
«Партизанський рух під час Другої світової війни», вшанували пам’ять 
полеглих воїнів хвилиною мовчання та поклали чорнобривці (як символ 
Батьківщини) до Братської могили. 
     29.09, з метою увічнення пам'яті про одну з найтрагічніших сторінок 
історії нашого народу, в 5-11 класах було проведено Національний урок 
пам’яті, приурочений до 80-х роковин трагедії в Бабиному Яру (класні 
керівники, Свистун Ю.М.). 
     У межах Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек, який проходив у 
жовтні під гаслом «Краєзнавство в шкільній бібліотеці: нові традиції та 
цінності» проведено такі заходи: 
- книжкова виставка-панорама «Немає кращої землі, ніж та, що зветься 
рідним краєм»; 
- інформаційний паркан «Ми знаємо все про край, де живемо»; 
- фотовернісаж "Мій край у фотооб'єктиві" (Сербіна В.А.). 
      Напередодні Дня захисників та захисниць України,  Дня українського 
козацтва у ліцеї відбулися різноманітні форми виховної діяльності: 



- військово-спортивні естафети «Майбутні захисники України» (10-11 класи; 
Фартушко І.Ю., Свистун Ю.М.), 
- виготовлення лепбука «Шляхами козацької слави» (3 клас, Матерновська 
В.В.), 
- перегляд та обговорення віртуальної тематичної книжкової виставки 
«Козацька держава – наша гордість і слава», мультфільму «Микита 
Кожум’яка» і драматичного біту «ТНМК – Історія України за 5 хвилин» (1-11 
класи, класні керівники), 
- конкурсно-ігровий урок «Всі ми – діти козацького роду!»  з веселими іграми 
та конкурсами (1-2 класи, Білик Л.І., Івахненко О.М.); 
- ігрова програма «Козацькі забави» (3-4 класи, Матерновська В.В., Грибенюк 
О.О.); 
- урок-гра «Конкурси для справжніх козаків» (7 клас, Фартушко І.Ю.); 
- Козацькі розваги «Козацькому роду нема переводу» (5-6 класи, 8-9 класи, 
Фартушко І.Ю.); 
- літературний огляд «Цікаві книги про козацтво» (Сербіна В.А.). 
     12 жовтня учні 1-11 класів долучилися до  флешмобу «Знак твоєї свободи» 
(або «Живий Тризуб»).  
     13.10 учні 7-11 класів вшанували пам’ять загиблого в АТО випускника 
Олексіївської школи Алимова Руслана Миколайовича та поклали квіти до 
його могили. 
     28.10 лідери учнівського самоврядування створили відеоролик, 
присвячений Дню вигнання нацистських окупантів із України.  
   День української писемності та мови відзначили написанням 21-го 
Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності (6-11 класи), участю у 
Всеукраїнському інтернет-конкурсі до Дня української писемності та мови 
«Слово до слова» від освітнього проекту «На Урок» (3-4 класи), проведенням 
вікторини «Рідна мова» (2 клас), розучуванням народних ігор та читанням 
українських казок (1 клас), оформленням книжкової виставки «Не бійтесь 
заглядати у словник» (Скрипник С.М., Торяник Т.А. Івахненко О.М., Білик 
Л.І., Сербіна В.А.). 
     10.11, у  Всесвітній день науки, відбулися перегляди та обговорення 
українського вебсеріалу-мультфільму про винаходи людства «А що як?» та 
серіалу про українських жінок у науці «Науковиці» (9-11 класи).  
     16.11 учні 9-10 класів, члени гуртка «Історичне краєзнавство» КЗ 
«Харківська обласна станція юних туристів» (керівник Свистун Ю.М.), взяли 
участь у краєзнавчому відеоінтерв’ю з відомим українським дисидентом, 
громадським діячем Зісельсом Йосипом Самуїловичем.  



     18.11-22.11 у ліцеї організовано та проведено ряд заходів до Дня Гідності і 
Свободи:  
- участь у Всеукраїнському інтернет-конкурсі до Дня Гідності і Свободи від 
освітнього проекту «На Урок» (3-4 класи, Матерновська В.В., Грибенюк 
О.О.); 
- година спілкування «Пам’ять про Героїв» (7 клас, Торяник Т.А.); 
- Урок гідності «Ми нащадки вільних» (8 клас, Гладка В.М.); 
- тематична година «День Гідності і Свободи» (6 клас, Сербіна В.А.); 
- інформаційні перерви «Події, що змінили Україну» (7, 10 класи, КРОКС, 
Гладка В.М.); 
- книжкова виставка «Україно! Ти для мене одна!» (Сербіна В.А.); 
- інформаційна експрес-хвилинка, перегляд відео «День Гідності і Свободи» 
(2 клас, Івахненко О.М.); 
- Урок патріотизму «Україна – територія Гідності і Свободи» (1 клас, Білик 
Л.І.); 
- виховна година «День Гідності і Свободи» (5 клас, Василенко Л.В.); 
- Урок мужності «Україна – країна нескорених» (9 клас, Тільна І.В.); 
- виховний захід «Гідні бути українцями»(11 клас, Драна Т.Г.); 
- перегляд та обговорення тематичних відео (5-11 класи). 
     До Дня пам’яті жертв голодоморів у ліцеї відбулися: 
- акція "Свіча пам'яті бринить сльозами", присвячену річниці Голодомору 
1932-1933рр. 
– інформаційні хвилинки «Свіча пам’яті» (1-2 клас, Білик Л.І., Івахненко 
О.М.); 
- години спілкування «Україна пам’ятає» (5 клас, Василенко Л.В.), «Збережи 
пам’ять» (7 клас, Торяник Т.А.), «Засвіти свічку пам’яті» (3 клас, 
Матерновська В.В.); 
- перегляд відео «Голодний дух», «Червоне намисто» (3 клас, Матерновська 
В.В.); 
- усний журнал «Пам’ятаймо про чорну дату в історії українського народу» (8 
клас, Гладка В.М.); 
- інформаційний дайджест, перегляд відеоролика «Голодомор-33: історія 
злочину» (11 клас, Драна Т.Г.). 
  День Збройних Сил України відзначили презентацією книги-збірки «Наші 
випускники в історії АТО» та заходами: гра-конкурс «Гуртуймося, хлопці!» (6 
клас, Сербіна В.А.), вікторина «Майбутній захисник» (4 клас, Грибенюк 
О.О.), година спілкування «Зростаємо мужніми» (1-2 класи), інформаційна 



хвилинка «6 грудня – День Збройних Сил України» (3 клас, Матерновська 
В.В.). 
     Протягом І семестру 2021/2022 навчального року здобувачі освіти взяли 
участь у 
- конкурсі малюнків та творів на тему «Якою я бачу нашу громаду через 10 
років» (Поставка П., 6 клас – ІІ м.); 
- ІІ Всеукраїнський відкритий марафон з української мови (Тільна П., 3 клас – 
І м., Гирович С.,6 клас – ІІ м.). 
     У шкільному музеї історії села Олексіївки систематично проводиться 
просвітницька робота в різноманітних організаційних формах: екскурсії, 
лекції, заняття тощо. Матеріали музею широко використовуються вчителями 
на уроках та на позакласних виховних заходах. 
     З метою розширення знань учнів про Україну, вивчення культурних 
традицій, обрядів, звичаїв українського народу проведено заходи, пов’язані з 
традиційними святами народного, православного календаря Здвиження, 
Покрови, Святого Миколая, Різдва Христового. 

     Ціннісне ставлення до родини, людей 
     Для виховання розуміння особистих, родинних, національних, 
загальнолюдських цінностей, формування активної моральної життєвої 
позиції, духовно-моральної культурної особистості, шанобливого ставлення 
до батьків, родини, оточуючих упродовж звітного періоду було проведено ряд 
заходів.  
     Учні 6 класу (класний керівник Сербіна В.А.) привітали вчителів та 
працівників ліцею з Днем Знань відеороликом «Найщиріші побажання і 
найкращі квіти для вас!» у вайбері. 
    Для першокласників проведено екскурсію-подорож «Вас радо вітає 
ліцей!».  
     01 жовтня відбулася святкова інтелектуальна гра-шоу "Де логіка?", 
присвячена  Дню працівників освіти, яку для вчителів підготували лідери 
учнівського самоврядування.  
    28.10 організувано фоточелендж "Чого нас вчать бабусі та дідусі", 
присвячений Дню бабусь та дідусів. 
    16.11, у Міжнародний день толерантності, у ліцеї проведено:  
- години спілкування та уроки толерантності "Всі ми такі різні» (2,4 класи, 
Івахненко О.М., Грибенюк О.О.), «Ми всі такі різні, але кожен прекрасний 
по-своєму» (1 клас, Білик Л.І.), «Вчимося толерантному спілкуванню (9 клас, 
Тільна І.В.);  



- ранкова зустріч, дослідження «Правила доброти» (3 клас, Матерновська 
В.В.); 
- перегляд короткометражного фільму «Толерантність починається з тебе» (10 
клас, Скрипник С.М.); 
- вікторина «Я толерантна людина» (10 клас, Скрипник С.М.); 
- флешмоб "Зроби комплімент – отримай посмішку" (КРОКС),  
- створено фотоколаж "Зігрій своєю посмішкою" (1-11 класи, Гладка В.М., 
КРОКС).  
     Відповідно до листа МОН України № 4/206-21від 18.11.2021 «Про 
проведення Тижня доброчесності» у ліцеї проведено такі форми виховної 
діяльності: тренінг «Як ми розуміємо, що таке доброчесність?» (7 клас, 
Торяник Т.А.), заняття «Магічний урок доброчесності» (8 клас, Гладка В.М.), 
«Добро.Чесність» (9 клас, Тільна І.В.), створення «Куточка доброчесності» 
(КРОКС). 
 
     Під час Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» лідери 
учнівського самоврядування КРОКС випустили соціальний плакат до 
Міжнародного дня боротьби з насильством щодо жінок «Любіть! Оберігайте! 
Допомагайте! Поважайте! Цінуйте!». У класах відбулися: 
- година спілкування з елементами тренінгу «Життя без насильства» (9 клас, 
Тільна І.В.); 
- години спілкування «Мій світ без насильства» (5 клас, Василенко Л.В.); 
«Ми проти насилля» (10 клас, Скрипник С.М.), «16 днів проти насильства» 
(11 клас, Драна Т.Г.); 
- ранкове коло «Діти за світ без насилля» (3 клас, Матерновська В.В.); 
- година правових знань «Кримінальна відповідальність за вчинки» (6 клас, 
Сербіна В.А.); 
- збори учнівського самоврядування «Насильству немає місця у нашому 
житті» (КРОКС, Гладка В.М.); 
- інформаційні хвилинки «Мій улюблений світ без насильства» (1 клас, Білик 
Л.І.), «Ми – проти насильства!» (4 клас, Грибенюк О.О.); 
- перегляд відеоролика «Ми – проти насильства!» (5-11класи, класні 
керівники). 
     13 грудня для учнів 10 класу проведено коло думок «Благодійність – це 
добро!», присвячене Дню благодійництва. 

Волонтерська діяльність 
     08.09 учні 1-11 класів долучилися до благодійної акції для онкохворих 
дітей «Монетки дітям»: 25 здавай – дітям допомагай». Класні керівники 



провели «Лекцію благодійності», під час якої пояснили учням, чому важливо 
допомагати іншим та як допомагати об’єднуючись. Олексіївський ліцей 
отримав Грамоту від Національного Банку України та благодійного фонду 
«Таблеточки» за участь у Всеукраїнській благодійній акції «Монетки дітям» 
та неоціненний вклад в боротьбі з дитячим раком. 
     22.12 учні, вчителі та працівники закладу освіти взяли участь у  районній 
акції «Надішли вітання солдату». Посилки з дитячими листівками, 
малюнками, подарунками та солодощами відправлені українським 
захисникам. 

     Ціннісне ставлення до праці 
     Для формування в учнів понять та уявлень про важливість праці в житті 
людини, уявлень про типи професій, вмінь доводити справу до її логічного 
завершення, здатності до усвідомленого вибору професії в ім’я національного 
державного інтересу, виховання почуття відповідальності, вимогливості до 
себе, охайності, бережливості, дисциплінованості, старанності, 
наполегливості, позитивно-емоційного ставлення до праці як до форми буття 
і способу самореалізації особистості упродовж І семестру 2021/2022 
навчального року відбулися різноманітні заходи. 
    12.10 учні 8-11 класів Олексіївського ліцею приєдналися до перегляду 
Всеукраїнського онлайн уроку з профорієнтації, який проходив у межах  
реалізації Всеукраїнського проєкту з профорієнтації та побудови кар'єри 
"Обери професію своєї мрії" за підтримки Міністерства освіти і науки, 
Асоціації інноваційної та цифрової освіти, Інституту модернізації змісту 
освіти та компанії «HR YOU» за сприяння Радника – уповноваженого Офісу 
Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації Дарії Герасимчук.  
     10.11 команда ліцею «КРОКС» взяла участь у І етапі IV Відкритого 
регіонального турніру з фінансової грамотності. 
     03-04.11 учні долучилися до святкування Всесвітнього дня заощаджень та 
взяли участь у вебінарах, організованих Національним банком України 
"Кишенькові гроші та сімейний бюджет. Хочу і треба" (1-5 класи), "Як 
підлітку накопичити на мрію. Фінансові цілі та заощадження. (6-11 класи) та 
переглянули майстер-класи "Свинка-скарбничка власними руками" та 
«Гаманець у техніці оригамі» й виготовили власні скарбнички. 
      23.11, у межах Всеукраїнського тижня професійної освіти, учні 9-11 
класів стали учасниками конференції Харківського центру 
професійно-технічної освіти державної служби зайнятості України. Під час 



онлайн-екскурсії по ХЦПТО старшокласники ознайомилися з правилами 
прийому, переліком професій та умовами навчання у закладі.  
     15.12 старшокласники взяли участь в онлайн-вебінарі щодо ознайомлення 
школярів із новітніми умовами вступу-2022 до навчальних закладів: 
Харківського національного університету міського господарства імені О. М. 
Бекетова; житлово-комунального коледжу; електро-механічного коледжу. 
     У цей день команда учнів 9-11 класів «КРОКС» взяла участь у 
пізнавальному інтерактивному онлайн-заході – командній грі «Що? Де? 
Коли?», яка була підготовлена та проведена Національним юридичним 
університетом імені Ярослава Мудрого.  
     З метою виховання любові до праці, стимулювання активної творчої праці 
учнів, відповідно до плану тижня трудового навчання та технологій 
проведено такі заходи: 
- відгадування загадок «Знайомство з професіями» (1 клас, Білик Л.І.); 
- виготовлення аплікації з рваних частин паперу «Сніговик» (2 клас, 
Івахненко О.М.); 
- ліплення з пластиліну «Веселий папужка» (3 клас, Матерновська В.В.); 
- виготовлення витинанки «Натюрморт із фруктами» (4 клас, Грибенюк О.О.); 
- вікторина та ребуси на тему «Знаряддя праці» (5 клас, Сербіна В.А.); 
- творча майстерня «М’яка іграшка – вид декоративно-ужиткового 
мистецтва» (5-6 класи, Сербіна В.А.); 
- інформаційна хвилинка «Ідеї для творчості» (5-9 класи, Сербіна В.А.); 
- народні вислови про працю «Хто перший у праці – тому слава скрізь» (3 
клас, Сербіна В.А.); 
- виготовлення новорічно-різдвяних композицій (гурток, Сербіна В.А.); 
- просвітницька бесіда «Значення оберегів» (9 клас, Сербіна В.А.); 
- творча майстерня «Виготовлення новорічних прикрас» (11 клас, Тільна І.В.). 
     Профорієнтація у закладі освіти також здійснюється й через навчальні 
предмети (ознайомлення здобувачів освіти з різними професіями, 
формування вибору майбутньої професії та шляхів її набуття, виховання 
поважливого ставлення до різних професій) та діяльність гуртків, які діють 
на  базі  ліцею. Вчителі оцінюють індивідуальні здібності учнів, залучають їх 
до участі в олімпіадах та різних творчих конкурсах. 
       У ліцеї обладнано профорієнтаційний куточок «Барометр професій», який 
постійно поповнюється новою інформацію. 

     Ціннісне ставлення до природи 



     Для формування уявлень про довкілля, усвідомлення краси природи як 
унікального явища та її функції в житті людини, усвідомлення себе як 
невід’ємної частини природи, взаємозалежності людини і природи, 
взаємозв’язку стану довкілля та здоров’я людини, пізнавального інтересу до 
природи, формування почуття особистості до збереження природних 
багатств, формування життєвої позиції щодо оздоровлення довкілля 
проводилась відповідна робота.  
     У Міжнародний день охорони озонового шару здобувачі освіти разом з 
переглянули мультфільм «Ozzy Ozone» з відеоколекції «Зеленого пакета» та 
відеоролик «День захисту озонового шару – як захистити планету?». 
(Василенко Л.В.). 
     Учні 3 класу здійснили екскурсію до місцевого ставка «На зустріч з 
лебедями».  
     05 жовтня учні 1-11 класів долучилися до проведення ІІ Міжнародного 
уроку доброти «Гуманне та відповідальне ставлення до тварин», 
присвяченого Всесвітньому дню захисту тварин (організатори: БФ «Щаслива 
лапа»). Урок традиційно проходив за підтримки МОН України з метою 
реалізації статті 6 Закону України «Про захист тварин від жорстокого 
поводження». 
     До Дня синиці у ліцеї було оформлено тематичну стіннівку «12 листопада 
– синиччин день» (КРОКС) та проведено інтелектуальну гру «Синиця чубата 
– птах року 2021. Факт чи фейк?» (Василенко Л.В.). Учні 2-10 класів взяли 
участь у районному етапі Всеукраїнської акції «Птах року-2021». 
    З метою привернення уваги дітей до проблеми вирубування ялинок 
організовано акцію «Новорічна красуня на шкільному подвір’ї». 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 
     Для  формування в учнів естетичних почуттів, уявлень і знань про 
прекрасне в житті і мистецтві, потреби у спілкуванні з мистецтвом як основи 
естетичного виховання і художнього сприйняття дійсності, розуміння ролі 
мистецтва як основи морально-духового розвитку особистості упродовж І 
семестру 2021/2022 навчального року було проведено різні форми виховної 
діяльності. 
     06.09, у День читання книг, з метою прищеплення учням любові до 
книжки, виховання потреби в читанні, відбулися інформаційні перерви 
«Подорож книжковими полицями» та бесіду-діалог «Читати - це модно!» 
(Сербіна В.А.). 



     До Міжнародного дня краси було створено фотозону та відеофотоколаж 
"Красуні та красені», оформлено бібліотечну виставку-пораду «Природна 
краса – твоє багатство» (КРОКС, Сербіна В.А.). 
     Напередодні Міжнародного дня грамотності учні 5-11 класів взяли участь 
в акції «Покращуй свою грамотність – завітай в бібліотеку!» та написанні 
диктантів з нагоди свята.  
     14.09 відбулася традиційна виставка-конкурс осінніх квіткових композицій 
«Квітковий вернісаж». 
     У День народження Google, вчитель інформатики Тільна І.В. ознайомила 
учнів з цікавими фактами про Google та організувала шкільну 
виставку-конкурс малюнків-логотипів «Дудл для Google».    
    01.10 лідери учнівського самоврядування підготували для вчителів 
святкову інтелектуальну гру-шоу "Де логіка?". А вихованці гуртка «Основи 
бібліотечно-бібліографічних знань. Палітурна справа» (керівник Сербіна 
В.А.)  привітали з Днем працівника освіти подарунками-сюрпризами.   
     У межах Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек Сербіною В.А. 
проведено такі заходи:  
- бібліотечно-бібліографічний урок «Основні правила користування 
бібліотекою. Правила і вміння поводження з книгою» та краєзнавчі читання 
(1 клас),  
- краєзнавчі читання «На книжкових сторінках по рідному краю» (6 клас),  
- ознайомлення з книжковою виставкою «Домашні улюбленці» (1 клас), 
- бібліотечний урок «Довідково-бібліографічний апарат бібліотеки. 
Структура, призначення довідкової літератури» (6 клас),  
- майстер-клас «Як обгорнути книгу» (1 клас); 
- екскурсії до музею села Олексіївки «Народні ремесла та промисли нашого 
краю»; 
- книжкову виставку «Не бійтесь заглядати у словник» до Дня української 
писемності та мови. 
     06.10 у ліцеї організовано виставку-конкурс композицій з овочів, фруктів 
та природних матеріалів «Осінні фантазії» серед учнів 1-11 класів.  
     Крім цього, у ІІ семестрі 2021/2022 навчального року відбулися: 
- народознавче заняття «Українська хустка – берегиня вроди», присвячене 
Всесвітньому дню української хустки (2 клас, Івахненко О.М.); 
- відкритий урок «Українська хата» (7 клас, Желновач А.В.); 
-  заняття «Вчимося виразно читати» (3 клас, Сербіна В.А.); 
-  створення відеоролика «Перші 100 днів у школі» до  Дня пророка Наума  
 (1 клас, Білик Л.І.); 



- народознавча година «Зимові свята в Україні» (6 клас, Сербіна В.А.); 
- ранок «До нас завітай, Святий Миколай!» (1-4 класи, Сербіна В.А.); 
- акція «Новорічна майстерня»; 
- свято-казка «Шер-Хан збирає друзів, або Новорічна вечірка в Тигрограмі» 
(8-11 класи), «Новорічний квест 2022» (1-4 класи), тінейджер-квест  «У 
пошуках ялинкових прикрас» (5-7 класи). 
     Керівник гуртка «Основи бібліотечно-бібліографічних знань. Палітурна 
справа» Сербіна В.А. разом з вихованцями створили відеоролик з 
привітанням «Українські традиції. Зі Свят-вечором!». 
     23.12, за сприяння сектора у справах сім’ї, молоді та спорту 
Краснокутської селищної ради, учасники та переможці різних конкурсів 
відвідали чарівну новорічну виставу «Таємниця зачарованого дзеркала» за 
участю зразкового художнього колективу театру-студії «АЗарт» та творчих 
колективів Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та 
юнацької творчості».  

Гурткова робота 
     У І семестрі 2021/2022 навчального року на базі школи діяли 4 гуртки на 
бюджетній основі: 
№ 
з/п 

Назва гуртка Кількість  
вихованців 

Керівник 

1 «Основи бібліотечно-бібліографічних знань. 
Палітурна справа» від Краснокутського ЦДЮТ 

17 Сербіна В.А. 

2 «Аеробіка» від Краснокутського ЦДЮТ 17 Покуль О.М. 
3 «Історичне  краєзнавство» від КЗ «Харківська 

обласна станція юних туристів» (6-8 класи) 
17 Свистун Ю.М. 

4 «Історичне  краєзнавство» від КЗ «Харківська 
обласна станція юних туристів» (9-11 класи) 

16 Свистун Ю.М. 

 
Участь у конкурсах 

     Учні 1-11 класів брали участь у різних конкурсах від Краснокутського 
ЦДЮТ. На конкурси було надано 63 роботи (у І семестрі 2020/2021 н.р. - 47 
робіт). Маємо 47 перемог районного рівня (у І семестрі 2020/2021 н.р. – 28): 
(І м. – 20, ІІ м. – 18, ІІІ м. – 9).  

Результати участі в районному етапі 
№ з/п Прізвище, ім’я учня Місце Керівник 
Всеукраїнська акція «Птах року-2021» 
1 Матерновський Владислав ІІІ Василенко Л.В. 
2 Панич Вікторія ІІ Велентій С.В. 



3 Тільна Поліна І, ІІІ Тільна І.В., Сербіна В.А. 
4 Матерновський Владислав ІІ Матерновська В.В. 
5 Богданов Арсеній ІІ Гладка В.М. 
6 Стороженко Софія І Лучка Р.П. 
7 Рудай Ярослав І Лучка Р.П. 
8 Москалюк Софія І, ІІ Івахненко О.М., Сербіна 

В.А. 
9 Рябуха Альона ІІ Гладка В.М. 
10 Саєнко Владислав І Тільна І.В. 
11 Слісь Евеліна І Матерновська В.В. 
12 Поставка Поліна ІІ Сербіна В.А. 
13 Панич Карина ІІІ Торяник Т.А. 
14 Івахненко Тімур ІІ Сербіна В.А. 
15 Колектив вихованців гуртка «Основи 

бібліотечно-бібліографічних знань. 
Палітурна справа» 

ІІ Сербіна В.А. 

Всеукраїнська виставка-конкурс робіт учнів молодшого шкільного віку 
 з початкового технічного моделювання 
16 Горб Валентин  І Грибенюк О.О. 
17 Богданов Арсеній І Лучка Р.П. 
18 Рудай Ярослав ІІІ Лучка Р.П. 
19 Колектив вихованців гуртка «Основи 

бібліотечно-бібліографічних знань. 
Палітурна справа» (1-3 класи) 

ІІ Сербіна В.А. 

Всеукраїнська виставка-конкурс «Український сувенір» 
20 Поставка Поліна І Сербіна В.А. 
21 Крупа Вікторія ІІ Сербіна В.А. 
22 Крупа Вікторія, Поставка Поліна І Сербіна В.А. 
23 Грубник Едуард, Литвиненко Денис ІІІ Сербіна В.А. 
24 Фартушко Софія ІІ Івахненко О.М. 
25 Москалюк Софія І, ІІ Івахненко О.М. 
26 Цовма Олексій ІІ Івахненко О.М. 
27 Стешенко Наталія  ІІІ Грибенюк О.О. 
28 Зозулінський Кірілл І Грибенюк О.О. 
29 Колектив учнів 8 класу ІІ Гладка В.М. 
Всеукраїнський конкурс з новорічної флористики «Новорічна композиція» 
30 Саєнко Владислав ІІІ Тільна І.В. 
31 Захарова Ірина, Поставка Поліна, Юдін 

Вадим 
ІІІ Покуль О.М. 

32 Москалюк Софія І, ІІ Сербіна В.А., Івахненко 
О.М. 

33 Стешенко Наталія ІІ Грибенюк О.О. 
34 Богданова Кароліна ІІ Матерновська В.В. 



35 Фартушко Софія І Фартушко І.Ю. 
36 Тільна Поліна І Сербіна В.А. 
37 Слісь Евеліна І Матерновська В.В. 
38 Кухаренко Катерина І Матерновська В.В. 
39 Панич Вікторія І Тільна І.В. 
Всеукраїнського конкурсу робіт юних фото та відео аматорів 
 «Моя Україна» 
40 Антонюк Каріна І Сербіна В.А. 
41 Поставка Поліна ІІ, ІІІ Сербіна В.А. 
42 Юдін Данило І Сербіна В.А. 
 
Результати участі в обласному етапі  
№ 
з/п 

Прізвище, ім’я 
учня 

Назва конкурсу Місце Керівник 

1 Панич Вікторія Всеукраїнська 
краєзнавча експедиція 
учнівської молоді 
«Моя Батьківщина – 
Україна»  

Лауреат  обласного 
етапу  
Робота надрукована у 
збірнику 

Сербіна В.А. 

2 
 

Панич Карина Всеукраїнська 
краєзнавча експедиція 
учнівської молоді 
«Моя Батьківщина – 
Україна» 

Лауреат  обласного 
етапу 
Робота надрукована у 
збірнику 

Сербіна В.А. 

3 Поставка Поліна Всеукраїнська 
краєзнавча експедиція 
учнівської молоді 
«Моя Батьківщина – 
Україна» 

Лауреат  обласного 
етапу 
Робота надрукована у 
збірнику 

Сербіна В.А. 

     Учні Олексіївського ліцею  також брали активну участь й у інших заходах 
та конкурсах: 
№ 
з/п 

Прізвище, ім’я 
учасників 

Назва конкурсу Результат Керівник 

1 Колісник Віолетта І етап обласного фестивалю 
ораторського мистецтва, 
присвяченого 150-річчю від 
дня народження Лесі 
Українки, за темою «Для 
гордої і владної душі життя 
і воля – на горі високій 
(Леся Українка)». 

ІІ місце Скрипник С.М. 



2 Поставка Поліна, 
Мирошниченко 
Нікіта, Котусенко 
Карина, Шевченко 
Вікторія, 
Матерновський 
Владислав, 
Сідельник Денис, 
Мурашко Антон, 
Зайцева Анастасія 

Конкурс малюнків та творів 
на тему «Якою я бачу нашу 
громаду через 10 років».  

ІІ місце 
(Поставка П.) 

Сербіна В.А., 
Торяник Т.А., 
Гладка В.М., 
Тільна І.В., 
Скрипник С.М., 
Драна Т.Г. 

3 Гирович Сніжана, 
Тільна Поліна 
 

ІІ Всеукраїнський 
відкритий марафон з 
української мови 

І місце  
(Тільна П.), 
ІІ місце  
(Гирович С.) 

Матерновська 
В.В., 
Грибенюк О.О. 

4 4, 6, 9-11класи Спільнотворення 
всеукраїнської мережі 
Уроку-марафону «Україні 
30» 

 Тільна І.В., 
Скрипник С.М., 
Драна Т.Г., 
Сербіна В.А., 
Грибенюк О.О. 

5 Гирович Сніжана Всеукраїнський конкурс 
«Оk, Google, з Днем 
народження!» від проекту 
«На Урок». 

Диплом ІІ 
ступеня 

Грибенюк О.О. 

6 Колективи учнів 
1-11 класів 

ІІ Міжнародний урок 
доброти 

Сертифікат 
учасника 

Класні 
керівники 

7 Учні 3-4 класів Онлайн-проєкт «Майстерня 
казок Олександра Зімби» 

Сертифікати 
учасників 

Матерновська 
В.В. 
Грибенюк О.О. 

8 Учні 3 (8 учнів) та 4 
(5 учнів) класів 

Всеукраїнський 
інтернет-конкурс до Дня 
української писемності та 
мови «Слово до слова» від 
освітнього проекту «На 
Урок». 

Дипломи  
І ступеня- 1 
ІІ ступеня – 1 
ІІІ ступеня –  
8 
Сертифікати 
учасників - 3 

Матерновська 
В.В. 
Грибенюк О.О. 

9 Учні 3 (8 учнів) та 4 
(4 учні) класів 

Всеукраїнському 
інтернет-конкурсі «Стоп 
ВІЛ/СНІД» від проекту «На 
Урок». 

Дипломи  
І ступеня- 6 
ІІ ступеня – 1 
ІІІ ступеня –  
4 
Сертифікат 
учасника - 1 

Матерновська 
В.В. 
Грибенюк О.О. 

10 Сідельник Д., 
Колісник В., Саєнко 

IV Відкритий регіональний 
турнір з фінансової 

 Василенко Л.В. 



В., Панич В., 
Чуженкова Д. 
(команда 
«КРОКС») 

грамотності (І етап) за 
підтримки Харківської 
обласної державної 
адміністрації 

11 Тільна Поліна Фотоконкурс 
«Мандрівник-фотограф» від 
voyagemakers 

 Тільна І.В. 

12 Колісник Віолетта Олімпіада від Харківського 
національного університету 
внутрішніх справ "Юний 
правознавець" 

Сертифікат 
учасника 

Дерій В.Л. 

13 Мурашко Антон 
Сідельник Денис 

Олімпіада від Харківського 
національного університету 
внутрішніх справ  
"Кібердослідник» 

Сертифікати 
учасників 

Тільна І.В. 

14 Команда «КРОКС» 
(Сідельник Денис, 
Колісник Віолетта, 
Саєнко Владислав, 
Фесенко Оксана, 
Мурашко Антон) 

Онлайн-гра «Що? Де? 
Коли?» (Національний 
юридичний університет 
імені Ярослава Мудрого) 

Сертифікат 
учасника, 
подарунки 

Велентій С.В. 
Свистун Ю.М. 

15 Мацишин Ігор Всеукраїнський конкурс 
малюнка «Я дитина! Я 
малюю!» (БФ «Допомога 
справою») 

Диплом 
(ІІІ місце) 

Грибенюк О.О. 

16 Учні 3 та 4 класів Всеукраїнський 
інтернет-конкурс до Дня 
Гідності і Свободи від 
освітнього проекту «На 
Урок» 

Дипломи та 
сертифікати 

Матерновська 
В.В., 
ГрибенюкО.О. 

Рейтинг участі учнів 1-11 класів у конкурсах, турнірах та олімпіадах 
у І семестрі 2021/2022 навчального року 
№ 
з/п 

Назва заходу Класи/ кількість учасників 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Конкурси від ЦДЮТ 
1 «Початкове технічне 

моделювання 
1 2 1 2        

2  «Український сувенір» 1 6 1 3 2 3  4  2 1 
3 «Новорічна композиція»  3 4 1  3   2 1  
4 «Моя Україна»      7      
5 «Різдвяна писанка»      1      
6 «Птах року-2021»  5 3 1 1 2 1 1 3 1  



7 «Моя Батьківщина – 
Україна» 

     1 1  1   

 ВСЬОГО: 2 16 9 7 3 17 2 5 6 4 1 
   ІІ 

місц
е 

ІІІ 
місце 

  І 
місц
е 

     

Інші конкурси та заходи 
8 Фестиваль ораторського 

мистецтва 
         1  

9 «Якою я бачу нашу 
громаду через 10 років» 

     1 1 2 1 1 2 

10 ІІ Всеукраїнський 
відкритий марафон з 
української мови 

  1 1        

11 «Оk, Google, з Днем 
народження!» 

   1        

12 ІІ Міжнародний урок 
доброти 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

13 «Майстерня казок 
Олександра Зімби» 

  1 1        

14 «Слово до слова»   8 5        
15 «Стоп ВІЛ/СНІД»   8 4        
16 «Мандрівник-фотограф»   1         
17 «Юний правознавець»          1  
18 «Кібердослідник»          1 1 
19 «Що? Де? Коли?»         2 2 1 
20 «Я дитина! Я малюю!»    1        
21 Конкурс до Дня Гідності 

і Свободи  
  1 1        

 ВСЬОГО: 1 1 21 15 1 2 2 3 4 7 5 
    І 

місце 
ІІ 
місце 

       

 ВСЬОГО (два розділи): 3 17 30 22 4 19 4 8 10 11 6 
    І 

місце 
ІІ 
місце 

 ІІІ 
місц
е 

     

 
Результативність роботи класних керівників та вчителів-предметників із 
залучення учнів до участі в конкурсах, турнірах та олімпіадах 
№ 
з/п 

ПІП К-сть учасників К-сть переможців 

1 Білик Л.І. 1 ---- 
2 Івахненко О.М. 8 7 



3 Матерновська В.В. 24 21 
4 Грибенюк О.О. 17 13 
5 Василенко Л.В. 2 1 
6 Сербіна В.А. 23 16 
7 Торяник Т.А. 2 1 
8 Гладка В.М. 5 3 
9 Тільна І.В. 13 4 
10 Скрипник С.М. 3 1 
11 Драна Т.Г. 2 --- 
12 Лучка Р.П. 4 4 
13 Дерій В.Л. 1 --- 
14 Покуль О.М. 4 3 
15 Велентій С.В. 2 1 
 

Ціннісне ставлення до себе 
     Для формування в учнів основ духовно-морального та фізичного розвитку 
особистості, життєвих компетенцій, активної життєвої позиції, усвідомлення 
цінності власного життя і збереження здоров’я (фізичного, психічного, 
духовного, культурного) кожної людини, вмінь та навичок ведення здорового 
способу життя, адаптації до змін навколишнього середовища, пізнання 
прекрасного у собі, основ самооцінювання, самоконтролю саморегуляції 
самоповаги, почуття гідності, безпеки власної життєдіяльності з учнями була 
здійснена  відповідна робота.  
     02-03.09  у ліцеї пройшли Дні безпеки дорожнього руху. З учнями  
проведено уроки з правил безпечної поведінки на дорозі «Безпечна дорога в 
школу й додому», конкурс малюнків на асфальті «Дорожні знаки» (1-11 
класи) та  вікторину «Знавець правил дорожнього руху» (5-11 класи).  
     06-10.09 відповідно до плану відбувся традиційний Тиждень фізичної 
культури і спорту.  
     Напередодні Міжнародного дня «з’їж яблуко» проведено челендж «Хто 
яблуко в день з’їдає, у того лікар не буває».  
     Учні 3-4 класів взяли участь в онлайн-проєктах «Як дорогу перейти?», 
«Що коровам треба знати?» («Майстерня казок Олександра Зімби»). 
     На виконання листа МОН України від 07.10.2021 № 1/9-529 про посилення 
інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо необхідності використання 
світлоповертальних елементів у темний час доби та неухильного дотримання 
правил дорожнього руху й листа Департаменту науки і освіти Харківської 
обласної державної адміністрації від 09.11.2021 №1-15/1771, відділу освіти 



Краснокутської селищної ради від 11.11.2021 № 01-25/1709 у 1-11 класах 
проведено бесіду «Користуйся світлоповертальними елементами – будь у 
безпеці!» та роз’яснювальну роботу з виконання правил безпеки в зоні 
залізничних колій, а саме: 
- ознайомлення з інформацією, наданою у листі АТ «Укрзалізниця» від 
01.11.2021; 
- додаткові бесіди «Виконання правил безпеки в зоні залізничних колій», 
«Правила безпечної поведінки на залізниці» (1-11 класи); 
- перегляд відеоматеріалів «Як працює потяг, його гальмівний шлях та чому 
це небезпечно», «Ігри на залізниці: небезпека зачеперства», «Зірки про 
правила поведінки на залізниці» (1-11класи). 
       У межах  2-го етапу Тижня безпеки дорожнього руху у ліцеї відбулися 
такі заходи: 
- Єдиний національний урок «Безпечна дорога додому» (1-11 класи; класні 
керівники); 
- виставка дитячих малюнків та розмальовок «Мій кращий друг – безпечний 
рух» (1-4 класи; класні керівники); 
- перегляд тематичних мультфільмів з безпеки дорожнього руху (1-7 класи; 
класні керівники); 
- тематична книжкова виставка «Наш друг – дорожній рух» (1-11 класи, 
Сербіна В.А.) 
- селфі-марафон «Дорожня грамота» (1-11 класи; класні керівники, Гладка 
В.М.) 
- профілактичні списування, диктанти, міні-диктанти «Правила дорожнього 
руху», «Увага на дорозі». «Дотримуйся правил дорожнього руху», «Дорожня 
грамота» (3-11 класи; вчителі української мови); 
-вікторина «Безпека руху – це життя» (5-9 класи, Желновач А.В.). 
- вікторина «Правила дорожнього руху «Автомобіль, дорога, пішохід» (9 
клас, Тільна І.В.). 
     У межах інформаційної компанії «Місяць інформаційної грамотності», з 
метою ознайомлення здобувачів освіти з основами інформаційної 
грамотності та кібербезпеки у закладі освіти було організовано: 
- ознайомлення з платформами «Дія. Цифрова освіта» та «Всеукраїнська 
школа онлайн»; 
- перегляд освітніх серіалів: «Основи кібергігієни», «Кіберняні», «Обережно! 
Кібершахраї», «Електронний підпис» (7,8, 11 класи); 
- участь учнів у Всеукраїнському конкурсі «#StopFake» від проекту «На урок» 
(4 клас);  



- виготовлення лепбука «Інтернет безпека» (4 клас, класний керівник 
Грибенюк О.О,). 
     25.11 ліцей долучився до «Програми популяризації серед здобувачів освіти 
закладів загальної середньої освіти Краснокутської селищної територіальної 
громади порядку дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій».  
     У Всесвітній день боротьби зі СНІДом проведено акції «Серце людяності 
та розуміння» та «Червону стрічку носять небайдужі» (1-11 класи, КРОКС, 
Гладка В.М., класні керівники). В 11 класі відбулася відверта розмова 
«Профілактика інфекційних хвороб, які передаються статевим шляхом» 
(Драна Т.Г.), а  у 2 класі проведено інформаційну хвилинку «Що таке СНІД?» 
(Івахненко О.М.). 
09-10.12 проведено заходи до Міжнародному дню боротьби з корупцією 
Міжнародний день прав людини.  
     Упродовж І семестру проводилися бесіди-нагадування з учнями та їх 
батьками «Про організацію питного режиму в ліцеї». 

 

Учнівське самоврядування 
     Поряд з традиційними формами виховної роботи значне місце посідає 
шкільне самоврядування. У школі  з 2004 року діє шкільна республіка 
КРОКС, при якій працює 6 центрів: освіти, інформації, культури, спорту, 
захисту прав особистості, добрих справ, художніх справ. За кожним центром 
закріплені вчителі-куратори, які відповідають за надання методичної 
допомоги учням-лідерам із проблеми організації цікавих справ, акцій. 
     Лідери учнівського самоврядування є ініціаторами та організаторами 
різних акцій, флешмобів, готують та проводять загальношкільні лінійки, 
ранкові зарядки, свята тощо. 
     Налагоджено випуск стінгазет до всіх свят та визначних дат. У класах 
організовуються  класні збори, зокрема з питань планування роботи та 
розподілу доручень. Так, у І семестрі 2021/2022 н.р. відбулися вибори 
президента республіки КРОКС, проведено засідання на тему «Про 
затвердження ради міністрів та ознайомлення з обов’язками. Обговорення 
правил поведінки здобувачів освіти», «Я + Я = команда», «Про академічну 
доброчесність.  Насильству немає місця у нашому житті». 
     Робота  КРОКСу висвітлюється на сайті  закладу.  
         Учні вчаться бути ініціативними, відстоювати власну думку, формувати 
активну громадянську позицію. 
      



Співпраця з батьками 
     Педколектив намагається взаємодіяти з батьками через залучення їх до 
участі в житті ліцею. 
       Класні керівники намагаються надавати кваліфіковану допомогу та 
підтримку у складних педагогічних та життєвих ситуаціях, досягти 
узгодження дій з батьками у вихованні дітей. Періодично розміщується 
інформація для батьків на сайті школи та у вайбері. Проводяться батьківські 
збори. У І семестрі 2021/2022 навчального року на класних батьківських 
зборах, серед питань, які розглядалися були такі:  
- 11 клас (08.12): «Про підсумки освітнього процесу  в 11 класі за І семестр», 
«Підготовка випускників до ДПА та ЗНО. Порядок реєстрації та 
проведення». Перегляд відео для батьків «Безпека дітей в інтернеті». 
Ознайомлення батьків з пам’яткою «Безпечні зимові канікули» (Драна Т.Г.); 
- 7 клас (10.12): лекція «Виховання ненасиллям», «Організація освітнього 
процесу в ліцеї», «Зовнішній вигляд учня», «Дотримання маскового режиму в 
ліцеї» (Торяник Т.А.); 
- 10 клас (14.12): «Про попередні підсумки навчання та виховання за І 
семестр 2021/2022 н.р.. Основні завдання на ІІ семестр», «Про академічну 
доброчесність», лекторій для батьків «Батьківство в ХХІ столітті: що ми 
можемо подарувати нашим дітям, окрім айпадів», «Про дотримання правил 
безпеки життєдіяльності в канікулярний період» (Скрипник С.М.); 
- 2 клас (15.12): лекція-тренінг «Як навчити дитину вчитися», «Підсумки 
навчання за І семестр», «Як провести безпечні канікули?» (Івахненко О.М.); 
- 6 клас (17.12): «Особливості організації навчальної праці і роль батьків у 
цьому процесі. Про попередні підсумки навчання у І семестрі», «Педагогічні 
особливості навчання у 6 класі. Як допомогти дитині у навчанні», «Що таке 
булінг і які його причини?», відеолекція «Безпека дітей в інтернеті», «Безпека 
життєдіяльності на період новорічно-різдвяних свят та зимових канікул» 
(Сербіна В.А.); 
- 3 клас (20.12): «Основні вимоги до знань, умінь та навичок учнів 3 класу», 
«Про академічну доброчесність», «Пам’ятка для батьків на період зимових 
канікул» (Матерновська В.В.); 
- 9 клас (22.12): «Про попередні підсумки навчання та виховання за І семестр 
2021/2022 н.р.», лекторій для батьків «Як допомогти дитині добре вчитися», 
«Діти та соціальні мережі», «Як провести безпечні зимові канікули». 
- 8 клас (23.12): «Про попередні підсумки навчання та виховання за І семестр 
2021/2022 н.р.», лекторій для батьків «Безпечний інтернет», лекція «Що таке 



толерантність та чи можливо цього навчити дітей», «Про дотримання правил 
безпеки життєдіяльності під час зимових канікул» (Гладка В.М.); 
- 4 клас (23.12): «Підводимо підсумки за І семестр», круглий стіл «Чим 
відрізняється булінг від конфлікту?», «Як провести безпечні зимові 
канікули»; 
- 1 клас (23.12): лекторій для батьків «Родинно-сімейне виховання. 
Рекомендації для батьків у вихованні дитини», «Організація освітньої 
діяльності вдома», «Підводимо підсумки за І семестр». 

- 5 клас (23.12): лекторій для батьків «П’ятикласники та їх адаптація до 
процесу навчання», «Педагогічний практикум для батьків. Анкетування», 
«Підводимо підсумки за І семестр», «Як провести безпечні зимові канікули». 
   09.12 відбулося ознайомлення батьків (у вайбері) з листівкою «Важлива 
інформація для батьків», розробленою Управлінням боротьби з 
наркозлочинністю в Харківській області за участю Головного управління 
національної поліції в Харківській області. У листівці надано інформацію про 
ранні ознаки та загальні наслідки вживання наркотиків. 
  
 
Соціальний захист учнів 
     Політика держави з питань соціально-правового захисту дітей сформована 
на законодавчому рівні. 
     Виконання цих законів, забезпечення і дотримання прав дітей, прагнення 
створити для них гідні умови для повноцінного розвитку і виховання - один з 
пріоритетних напрямів роботи закладу. 
     В Олексіївському ліцеї  наказом по закладу  громадським інспектором з 
охорони прав дитинства на 2021/2022 навчальний рік призначена Велентій 
С.В., заступник директора школи з виховної роботи.  
     У вересні складено соціальний паспорт закладу освіти. 
     Станом на 12.12.2021 на обліку в Олексіївському ліцеї перебувають 3 
дітей, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, 1 дитина учасника АТО, 2 
дитини з інвалідністю, 19 дітей матерів-одиначок, 9 дітей з багатодітних 
сімей, 2 дітей-напівсиріт, 1 дитина, що знаходиться під опікою, 11 дітей, які 
проживають у сім’ях, що опинились у складних життєвих обставинах. 
     Дитина під опікою та дитина учасника АТО отримують безкоштовне 
харчування.  
     Проаналізувавши стан виховної роботи у І семестрі 2021/2022 навчального 
року, слід зазначити, що класні колективи 1-11-х класів під керівництвом 



класних керівників, за участі шкільного самоврядування, активно долучалися 
до проведення позакласних та позашкільних заходів різного спрямування.   
     Проте, слід звернути увагу на покращення участі у заходах та конкурсах 
районного, обласного та Всеукраїнського рівнів деяких класних колективів.  
    Приділяти більше уваги формуванню в учнів ціннісного ставлення до 
праці, а також питанням методики роботи з батьками з профорієнтації, 
спільної діяльності школи й родини у формуванні особистості дитини. 
     Отже, можна зазначити, що виховна діяльність у закладі освіти 
проводиться на належному рівні, але поряд з позитивними моментами ще має 
деякі недоліки, над якими потрібно спільно працювати і вчителям, і учням, і 
батькам. 
Виходячи з вищевикладеного 
 
НАКАЗУЮ: 
1. Вважати патріотичне та громадянське виховання пріоритетним​
напрямком виховної роботи закладу освіти. 
2. Заступнику директора з виховної роботи Велентій С.В.: 
2.1. Посилити виховну спрямованість кожного уроку та виховних форм​
діяльності відповідно до Методичних рекомендацій щодо національно-​
патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладів, згідно​
Указу Президента України від 13 травня 2019 року № 286/2019 «Про​
Стратегію національно-патріотичного виховання». 
2.2. Надавати методичні рекомендації з організації виховної роботи. 

                                Протягом ІІ семестру 2021/2022 навчального року 
2.3. Контролювати ефективність проведення заходів із виховної роботи 
відповідно до плану на ІІ семестр.  

                                                                    Січень-травень 2022 року 
2.4. Контролювати практичну реалізацію запланованих виховних заходів, 
розглядати питання виховної роботи на нарадах, педрадах, засіданнях Ради 
школи. 

                                                                              Січень-травень 2022 року 
3. Класним керівникам 1-11 класів: 
3.1. Спланувати виховну роботу з класними колективами на ІІ семестр 
2021/2022 навчального року, використовувати різноманітні форми та методи 
виховної роботи з учнями. 

                                                                                   Січень 2022 року 
3.2. Формувати в учнів більш критичний підхід до вибору майбутньої 
професії шляхом проведення систематичної профорієнтаційної діяльності. 



                                      Протягом ІІ семестру 2021/2022 навчального року 
3.3. Заохочувати учнів до активної участі у конкурсах районного, обласного 
та Всеукраїнського рівнів. 

                                       Протягом ІІ семестру 2021/2022 навчального року 
3.4. Удосконалювати роботу по формуванню в учнів громадянської​
активності, патріотичних почуттів, моральних якостей шляхом використання​
інтерактивних методів виховання. 
                                                                                                               Постійно 
4. Педагогу-організатору Гладкій В.М.:​  
4.1. Створювати умови діяльності учнівського самоврядування на принципах​
активної громадянської позиції. 
                                             Протягом ІІ семестру 2021/2022 навчального року 
4.2. Продовжити працювати над розвитком учнівського самоврядування через 
діяльність шкільної республіки КРОКС. 

                                Протягом ІІ семестру 2021/2022 навчального року 
5. Учителю фізкультури Фартушко І.Ю.  
5.1. Активізувати позакласну роботу з фізичної культури. 
Протягом ІІ семестру 2021/2022 навчального року 
5.2. Скласти план проведення шкільних спортивних ігор, змагань, турнірів на 
ІІ семестр 2021/2022 навчального року. 

                                                                                       Січень 2022 року 
6. Учителям –предметникам: 
6.1. Формувати соціальну та громадянську компетентність учнів на уроках. 

Постійно 
7.Контроль за виконання наказу  покласти на заступника директора з виховної 
роботи   Велентій С.В. 
 
 Директор   ліцею                                 А.В.Желновач 
 
З наказом ознайомлені:  
Квятковська Л.О.​ Велентій С.В.​ 
Однороб І.І.​ Гладка В.М. 
Івахненко О.М.​ Грибенюк О.О.​  
Білик Л.І.​ Матерновська В.В.​  
Драна Т.Г.​ Дерій В.Л.​  
Василенко Л.В.​ Свистун Ю.М.​ 
Сербіна В.А.​ Скрипник С.М.​  
Котусенко А.В.​ Торяник Т.А.​  
Тільна І.В.​ Колісник Н.Д.​  
Фартушко І.Ю.​ Лучка Р.П. 
Крючко Т.М.​ Покуль О.М. 



 
 


